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РЕЗЮМЕ 
 
Заключний звіт з науково-дослідницької роботи: 317 стор., 19 рис., 

40 табл., 323 літ. джерела, 4 додатки. 
Об’єкт дослідження – система аналізу ефективності діяльності 

вітчизнянних суб’єктів господарювання. 
Предмет роботи – обліково-аналітичне забезпечення ефективності 

діяльності суб’єктів господарювання. 
Мета роботи – удосконалення методичних підходів до формування та 

застосування інформації обліку в аналізі ефективності діяльності суб’єктів 
господарювання. 

Проведено аналіз існуючих підходів, досліджені теоретичні засади та 
розроблені методичні підходи до формування та застосування інформації 
управлінського обліку в аналізі ефективності діяльності суб’єктів 
господарювання. Досліджено та сформульовано удосконалене поняття 
«ефективність діяльності суб’єктів господарювання». Проаналізовано 
існуючі підходи та визначено поняття облікової політики, методичні підходи 
до її формування та вплив на ефективність діяльності підприємства. 
Встановлено об’єкт, предмет, суб’єктів, мету, принципи, умови, функції, 
методи підвищення ефективності діяльності суб’єктів господарювання на 
рівні суб’єкта господарювання та на рівні держави. 

Проаналізовані та систематизовані існуючі підходи, розглянуто 
теоретичні засади обліково-аналітичного забезпечення взаємодії підприємства 
з контрагентами. Досліджено елементи та сформульовані основні завдання 
обліку і контролю розрахункових операцій з постачальниками та споживачами 
продукції та послуг, розглянута взаємодія підприємства з банком та 
функціонування податкової системи в умовах суб’єктів господарювання, 
проаналізовано систему розрахунків підприємства за обов’язковими 
платежами. Визначені теоретичні засади та розроблені методичні підходи до 
обліково-аналітичного забезпечення в процесі розрахунків підприємства з 
контрагентами та взаємодії в системі «підприємство-банк», а також до 
формування та використання інформації щодо обґрунтування вибору 
раціональної системи оподаткування суб’єктів господарювання. 

Проведений аналіз існуючих науково-теоретичних підходів до 
організації руху та обробки облікової інформації на підприємстві. Розглянуто 
фактори, які впливають на системи обліку та звітності у зарубіжних країнах, 
виявлені шляхи вирішення проблем при запровадженні складання фінансової 
звітності підприємств в Україні за міжнародними стандартами. Досліджено 
теоретичні засади та розроблені методичні підходи до організації руху та 
обробки облікової інформації на підприємстві, інформаційного забезпечення 
внутрішньогосподарського контролю та організації системи обліку згідно з 
міжнародними стандартами обліку та міжнародною практикою. 

ЕФЕКТИВНІСТЬ ДІЯЛЬНОСТІ, УПРАВЛІНСЬКИЙ ОБЛІК, АНАЛІЗ, 
ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ДОСЛІДЖЕННЯ, МЕТОДИЧНІ ПІДХОДИ, 
ОБЛІКОВА ПОЛІТИКА, ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, 
КОНТРАГЕНТИ, БАНК, ПОДАТКОВА СИСТЕМА, ОРГАНІЗАЦІЯ 
ОБЛІКУ, ВНУТРІШНЬОГОСПОДАРСЬКИЙ КОНТРОЛЬ, МІЖНАРОДНІ 
СТАНДАРТИ ОБЛІКУ І ЗВІТНОСТІ 
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